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Masiello (a Coldiretti alelnöke, az UNITAB Europe és az ONT Italai elnöke): Az európai 

mezőgazdaság és a nyers dohánytermelők egyesültek az egyensúlytalan politikák ellen, 

amelyek veszélybe sodorták a munkahelyeket, vidéki területeket és ellátási láncokat. 

A mai brüsszeli tüntetés rendkívüli és széles körű részvételt jelentett a mezőgazdasági 

rendszerek egész Európából, egyesülve az Európai Bizottság agrár-, kereskedelmi, fiskális és 

költségvetési politikák felhívásában, amelyek igazságosabbak, koherensebbek és tiszteletben 

tartják a gazdák munkáját. Ezt Gennarino Masiello, a Coldiretti alelnöke és az UNITAB Europe 

elnöke mondta a mozgósítás szélén, amely több ezer olasz és európai gazdát hozott az EU 

intézményei elé.  

Masiello folytatta, hogy a nyers dohányipar esetében különösen jelentős volt a részvétel. Az 

európai termelő országok, Olaszország vezetésével, úgy döntöttek, hogy más mezőgazdasági 

ágazatok mellett állnak és elítélik egy olyan megközelítést, amelyet mi büntetésnek tekintünk. 

Ez nemcsak a mezőgazdasági politikákra vonatkozik, ahol a nyers dohány továbbra is 

indokolatlan diszkriminációval szembesül a CAP-n belül, hanem a fiskális politikákra is, amely 

a dohányra és kapcsolódó termékekre alkalmazott jövedéki adó szerkezetéről és adókulcsáról 

szóló irányelv javaslatos felülvizsgálatával jár, amely túlzott terhet ró a nyers dohányágazatra.  

Masiello hozzátette, hogy a nyers dohányra vonatkozó fiskális és bürokratikus kezelés 

kiterjesztése, valamint a jövedéki adók jelentős emelései aránytalan költségeket okoznak a 

termelők és az egész ellátási lánc számára, torzítva a versenyt a nem EU-s országokból 

származó importok javára, amelyek alacsonyabb társadalmi és környezetvédelmi szabványok 

szerint működnek. 

Masiello hangsúlyozta, hogy világosan ki kell mondani, hogy a nyers dohány minden 

tekintetben mezőgazdasági termék. Munkahelyeket teremt, támogatja a jogi, átlátható és 

versenyképes ellátási láncokat, és olyan ágazat, amely az utóbbi években konkrét befektetéseket 

tett az innovációba, a környezeti fenntarthatóságba és a társadalmi felelősségvállalásba.  

Az UNITAB Europe elnöke szerint az egyensúlytalan ágazati politikák, amelyek nem veszik 

figyelembe teljes hatásukat, az ellenkező hatást eredményezhetik a szándékolt hatással: 

ösztönözik a nyers dohány importját nem EU-ból, táplálják a késztermékek illegális piacait, 

elbátorítják a foglalkoztatást és az ellátási lánc beruházásait, valamint aláássák Európa számos 

vidéki területének gazdasági és társadalmi stabilitását. Van egy generációs probléma is, amit 

nem lehet figyelmen kívül hagyni – állapította meg Masiello.  

Sok fiatal úgy döntött, hogy a mezőgazdaságban marad és befektet nyers dohányba, éppen azért, 

mert ők a szervezett, előre tekintő ellátási láncok részei. Ha a gazdasági és szabályozási 

bizonyosságot megszüntetik, a vidéki területeken a generációs megújulás lehetősége is 

elveszik. Az európai mezőgazdaság és dohánytermesztés igazságos, nem ideológiai 

szabályokat, valamint a politikai döntések foglalkoztatásra, versenyképességre és vidéki 

összetartásra gyakorolt hatásának valódi értékelését követeli. A mai demonstráció egyértelmű 

üzenetet közvetít: gazdák nélkül nem lehet fenntarthatóság, nem lehet területi gondviselés, és 

nincs jövő Európa számára. 


